
こ
の
ま
ま
だ
と

子
ど
も
が
生
ま
れ
る
と

も
っ
と
大
変
に

な
り
そ
う・・・。

山
口
県
は
、性
別
に
よ
る
固
定
的
役
割
分
担
意
識

（「
男
は
仕
事
、女
は
家
庭
」と
い
う
考
え
方
）に
つ
い
て
、

男
女
と
も「
反
対
」の
割
合
が「
賛
成
」の
割
合
を
上
回
っ
て
お
り
、

10
年
前
と
比
較
す
る
と
、

固
定
的
役
割
分
担
意
識
の
改
善
の
傾
向
が
み
ら
れ
ま
す
。

一
方
、夫
婦
の
家
事
・
育
児
関
連
時
間
を
み
る
と
、

依
然
と
し
て
家
事
・
育
児
の
負
担
が
女
性
に
大
き
く
偏
っ
て
い
ま
す
。

仕
事
や
家
庭
生
活
の
充
実
の
た
め
、

今
回
の
主
人
公
、共
働
き
の「
と
も
子
・
だ
い
き
」と
一
緒
に

男
性
の
家
事
参
画
の
意
義
や
、一
人
ひ
と
り
の

豊
か
な
人
生
に
つ
い
て
考
え
て
み
て
く
だ
さ
い
。

「男は仕事、女は家庭」という考え方に対する意識
（単位　％）

山口県「男女共同参画に関する県民意識調査」（2009年、2019年）及び
内閣府「男女共同参画社会に関する世論調査」（2019年）より作成山口県「男女共同参画に関する県民意識調査」（2019年）より作成

賛成とする理由

女性が家庭を守った方
が、子どもの成長などに
とって良いと思うから

家事・育児・介護と両立
しながら、女性が働き
続けることは大変だと
思うから

反対とする理由

固定的な男性と女性の
役割分担の意識を押しつ
けるべきではないから

女性が働いて能力を発
揮した方が、個人や社
会にとって良いと思う
から

区　分
賛成

山口県
2019年 35.5

（44.8）

35.0

54.4

（45.4）

59.8

40.1

（53.6）

39.4

50.2

（36.9）

55.6

32.2

（36.1）

31.1

57.5

（53.6）

63.4

（2009年）

全国（2019年）

全 体 男 性 女 性

反対 賛成 賛成反対 反対


